



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII / 213 / 16.02.2010

R A P O R T

la propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.571/2003
privind Codul fiscal, publicat în M.Of. nr.927/23 dec. 2003,
cu modificările și completările ulterioare

Cu adresa nr. L604/2009, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului cu *propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.571/2003 privind Codul fiscal, publicat în M.Of. nr.927/23 dec. 2003, cu modificările și completările ulterioare*, inițiată de un grup de senatori aparținând PD- L.

Propunerea legislativă **reglementează** plata taxei pe valoarea adăugată în termen de 30 de zile de la data încasării facturilor aferente contravalorii serviciilor prestate sau produselor livrate.

În ședința din 9 februarie 2010, Comisia a hotărât, cu 7 voturi „pentru” și o „abținere” să adopte **raport de respingere**.

La dezbateri a participat Gratiela Iordache – secretar de stat la Ministerul Finanțelor Publice, care a susținut respingerea propunerii legislative, arătând că aplicarea unei astfel de măsuri conduce la dificultăți în colectarea veniturilor la bugetul de stat, crește riscul de indisciplina contractuală, determinând creșterea nivelului arrieratelor.

Inițiatorii au fost invitați, dar nu au participat.

Consiliul Legislativ a transmis aviz favorabil.

Comisia economică, industriei și servicii a transmis aviz negativ.

Guvernul României nu susține adoptarea propunerii legislative.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de respingere a propunerii legislative.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativa face parte din categoria legilor **ordinare.**

In conformitate cu prevederile Constituției României și Regulamentului Senatului, la aceasta propunere legislativa Senatul este **prima Camera sesizata.**

Președinte,

Senator Ion Ariton



Secretar,

Senator Vasile Mustatea

A handwritten signature of Senator Vasile Mustatea.